



上海浦東政府僑辦赴哥倫布 與美中科協簽合作協議

[主編的話]當一個人決定踏上異國他鄉之路,目的是要改變命運,希望學業事業更上一層,希望生改變生活面貌等等。隨着美國近 10 年經濟放慢腳步,而中國持續快速增長據說 2012 年中國將帶動全球經濟增長的火車頭。而目前中國最需要的是在技術才。12 月 30 日,我因美中科協會的邀請參加了他們舉辦的年終晚宴,歡迎遠道來的上海政府代表團。

浦東新區僑辦主任張杰就上海第十一個五年計劃,全面總結和第十二個五年計劃謀劃開局之際,告訴在

海外的精英國家需要先進技術人員,其中一,希望大家把握機會,本報將在下期刊登中國廣東省中山市將在 3 月 28 日舉辦巨大招商引資活動,前任全美安良工商會歐陽永照,企成中國唐人街發展有限公司和本報將聯合協作中山政府在美國組團,,歡迎企業和個人想參與這次參與 3 月中山市的招商引資活動和本報聯繫。216-324-2959

海外的精英國家需要先進技術人員,就浦東有六大部分投資項目,希望大家把握機會,當時現場就有一位華人站起來說他要回國參加建設。

中國經濟的騰飛,讓每一個海外人驕傲,尤其成千上萬從全球各地回國投入建設的海歸為養育自己的國家做出了巨大貢獻。俄州沈小平就是

衷地為祖國,為上海的史無前例的騰飛而歡欣鼓舞,也因生為一個華人而感到無比驕傲。

晚餐結束後,由張杰主任代表上海浦東新區人民政府僑辦,鄭元芳會長代表美中科協,共同簽署了一份合作協議書。根據協議,美中科協將作為上海浦東區在美國僅有的二個合作地點(另一個合作點設在舊金山)之一的授權方,負責聯繫、接洽、溝通與投資、引資、貿



2010 年歲尾的 12 月 30 日,美中科協一年一度的年終晚宴在哥倫布著名的新花大酒店隆重舉行。與往年不同的是,今年我們迎來了五位來自中國上海浦東新區的遠方客人。他們是上海浦東新區人民政府僑務辦公室張杰主任,上海浦東新區海外聯誼會潘衛東及沈小平副會長,上海市人民政府僑務辦公室經濟科技處沈琦琦女士,和浦東僑務辦公室的丁向前女士。

晚宴于晚七點正式開



始。首先美中科協會長鄭元芳教授代表與會所有來賓向遠道而來的客人們致以最熱烈的歡迎。之後,將到場的朋友作了介紹,他們包括俄亥俄州立大學學生學者聯誼會會長陳聖博,俄州現代中文學校校長許琳,哥城高校校友聯合會會長范錫波,OSU 醫學院教授醫生夏雲,伊利華報社長浦瑛女士,俄州新聞社長景種等。隨後,由美中科協名譽會長,上海浦東新區海外聯誼會副會長,上海思博醫療護理學院沈小平院長向大家介紹了每一位來賓,也由衷表達了自己回到第二故鄉,見到老朋友們的興奮心情。接下來,上海僑辦張杰主任

作了簡短的致辭。他代表上海浦東新區政府和人民對海外華人和僑胞致以親切的問候,並預祝大家在新的一年里身體健康,事業有成,快樂幸福。在他的提議下,到場的所有嘉賓共同舉杯,祝賀新年的來臨。為了節省時間,張主任在大家用餐的同時,向來賓們詳細介紹了上海及浦東新區的近況及發展規劃,他充滿激情的介紹,給在場的來賓們描繪了一幅大上海,新浦東的宏偉藍圖,令我們身在海外的華人同胞們感受到了極大的鼓舞和振奮,不少人摩拳擦掌,躍躍欲試,表達了想要融入中國的發展大潮中去的願望。更多的人則由

易、合作引才等等有關的事宜。而上海浦東人民政府僑辦也將協助美中科協做好在上海方面的相關工作。之後,全體來賓一起合影留念,記下了這一令人感動的歷史時刻。

晚十時許,在美中科協房勁女士和張軍先生的主持下,開始了宴會的文藝演出部分。金旭東,尹鳳琴,吳孟奇,祖鴻翔,龐漢彬,何曉寧,王立國,以及趙明鄉等哥城歌壇高手的賣力表演,為節日的晚宴增添了喜慶的氣氛。宴會上歡聲笑語,喜氣洋洋,我們哥城的華人愉悅的心情迎接 2011 兔年的來臨!

美中科協供稿



沈小平簡介

沈小平,男,1951 年出生於上海,白求恩醫科大學畢業。1985 年碩士畢業後在上海市第六人民醫院任內科主任醫師。1988 年應邀赴美國俄亥俄州立大學醫學院作博士後研究,後留校任醫學中心腎臟內科實驗室研究員,並擔任美國國立衛生研究所(NIH)資助的 IgA 腎炎研究計劃協調人。多年來在國內外醫學雜誌單獨或與導師和同事發表了二十餘篇論文,多次參加國內國際學術會議。



旅美 15 年,沈小平除了靜心求學之外,一直心系故土,先後參與創辦了華人社團、中文學校、海外促進華人教育等組織,推動中美文化科技交流。2003 年沈小平回國,來到了位於上海市浦東新區的上海思博學院創辦上海民辦高校首家衛生技術與護理學院。建院初期,沈小平提出了“勤勉、誠信、仁愛、敬業”的八字院訓,積極引進美國先進的醫療護理技術和行業標準,溝通出國深造渠道,立志為國家培養更多的高級護理人才。目前,他的學院已經成為上海民辦高校中最好的護理學院,為上海市和全國各地輸送了 1760 多名合格的衛生信息技術與護理專業畢業生,受到社會各界和用人單位的歡迎和好評。

1998 年以來,沈小平還義

務擔任美國國際兒童癌症治療(中國)聯合委員會總干事,與中國福利會和上海宋慶齡基金會一起,在中國首次設立了“關心中國兒童癌症基金”,並與 2002 年在上海主持召開了首屆“關心中國兒童癌症國際論壇”,邀請了 14 位國際一流的兒童癌症專家赴會作學術交流並指導工作,獲得廣泛好評。

多年來,他一直為中美醫學交流和提高中國兒童癌症治愈率到處奔波,默默地做了大量有益的工作。

由於對文教衛生事業和僑界的積極貢獻,沈小平先後被聘為中國宋慶齡基金會海外理事,全國醫學高職高專教育研究會常務理事、全國衛生職業教育內科研究會專家評委會副主任,上海宋慶齡基金會榮譽理事,上海海外聯誼會理事,上海市海外交流協會理事,上海市僑聯青委會副理事長,江蘇省僑聯海外顧問,上海市浦東新區海外聯誼會副會長,上海市靜安區海外聯誼會副會長等。1999 年被國務院僑辦授予“海外優秀華教工作者”稱號,2008 年上海市人民政府授予“上海市白玉蘭紀念獎”,2009 年榮獲首屆“上海市華僑華人專業人士杰出創業獎”,同年榮獲高等教育上海市級教學成果二等獎,2010 年榮獲“上海市歸僑僑眷先進個人”獎章。



上海思博職業技術學院

簡介

上海思博職業技術學院位於上海市浦東新區南匯大學城,是 2003 年經上海市人民政府批准建立的全日制民辦高等職業技術學院。學校辦學條件優越,教學資源豐富。投資總額逾 3 億元,佔地面積 500 畝,校舍建築總面積近 14 萬平方米。學生公寓設有 6000 張床位,通水通電通網絡。各類教育教學設備設施總值 5000 多萬元;每百名學生計算機台數、語音室座位數、多媒體教室座位數、圖書館藏書數、生均體育設施等指標,均超過教育部高職高專辦學標準。學校建有 CNKI 數字圖書館,校園實現了網絡全覆蓋和信息化校園建設的要求。

我自 2003 年起連續三年被評為上海市教育衛生黨委系統文明單位,2009 年被評為上海市教委系統“就業工作先進集體”。學校黨委被評為上海市“兩新”組織“五好黨組織”。學校現有教職工 228 名,其中專任教師 130 名,具有高級職稱以上人員佔 26.92%,研究生以上學歷佔 46.15%，“雙師”素質教師佔 53.50%，近兩年招生報到率排名上海市民辦高校前列,到 2009 年 9 月在校生數逾 5000 名。

學校形成了經貿管理類、衛生信息與護理類、工程技術類、應用藝術類四大專業群。本年度有國際商務、護理、汽車電子技術、藝術設計、建築工程技術等 22 個專業及專業方向招生,校內建有與各大專業群相對應的高標準實訓基地:如信息化護理實訓基地、國際商務與管理實訓基地、物流實訓中心、工